

Госпожа Хаматова!

Понимаю всю историю, в которую вы «вляпались»! вы и господин Амбиндер своим интервью и высказываниями вольно и невольно дали обывателям возможность поглумиться над «боярами от благотворительности», у которых от драки «чубы трещат». То есть, вы собственными высказываниями свели статус благотворительных фондов ниже плинтуса. Вся ваша пятилетняя работа – «коту под хвост».

Руководствуясь принципом - не воевать с женщиной. Поэтому до подачи документов моими юристами в суд о защите чести и достоинства, предоставляю вам и вашей пресс-службе некоторое время. Если вы согласитесь с нашими доводами, то опубликуйте опровержение не в меньшем количестве СМИ, чем в тех, в которых вы нас оболгали. (Согласны вы с этим или нет – оставляю на Вашей совести).

ваши негативные высказывания о Фонде.

1. «Я не слышала о схеме, подобной той, по которой работает фонд «Федерация», но это не говорит о том, что ее не существует. Может быть, она и существует где-то в мире. Но в нашей стране сегодня выглядит как пир во время чумы».

Ответ:

Интеллигентное воспитание: не суди, да не судим будешь.

Кто вам дал право считать себя вершителем судеб и главным экспертом. вы понимаете, что тем самым, даете недругам ссыльаться на вас для дискредитации оценки любого другого Фонда. вы что, хотите выжечь вокруг себя всю «землю» (фонды) или так много насобирали, что боитесь, что к вам придут с проверкой.
П-р-и-д-у-т!!!

2. «Стала узнавать, оказалось, что список попечителей фонда — это закрытая информация. Мне удалось найти этот список, в нем были либо люди, о которых никто ничего не знает, либо просто люди с сомнительной репутацией».

Ответ:

Называем номер регистрации Фонда: ФНС №1107799036553 от 28.12.2010, регистрация ГУ Минюста №1107799036553 от 30.12.2010

Госпожа Хаматова, о каких попечителях с сомнительной репутацией вы говорите, не о тех ли, которым вы лично сами выражали благодарность за оказанную огромную материальную помощь вашему Фонду???

Цитируем ваше письмо:

«Дорогой Сергей Викторович!

Фонд «Подари жизнь», врачи, медперсонал, родители и маленькие пациенты отделения Гематологии-1 благодарят Вас за Вашу помощь и участие в ремонте отделения.

Благодаря Вашим усилиям, Вашей щедрости, мы смогли создать условия для проведения лечения детей по самым высоким стандартам.

Огромное спасибо Вам за то, что в это трудное кризисное время Вы не забываете о милосердии, и помогаете детям, попавшим в беду, и врачам, пришедшим к ним на помощь.

Благодарим Вас за Вашу доброту и участие, желаем Вам счастья, здоровья и процветания.

С благодарностью, Чулпан Хаматова. Дина Корзун »

3. «Я не понимаю, зачем привлекать внимание голливудских звезд — они и так привлечены, у них это в крови — к проблемам наших детей...

Русский язык – отдыхает.

Далее ваша цитата:

Безусловно. Это мировая практика. Главное, чтобы помощь в итоге была. А не просто звезды... А если ты просто приезжаешь в больницу, значит, не надо позиционировать себя как помощь, значит, надо изначально говорить, что “вот как чудесно, что в Филатовскую больницу приехала Мила Йовович!” И всё. Это правда здорово и для детей, и для родителей, у которых никогда не было возможности посмотреть на живую Йовович, — большой

эмоциональный всплеск. Но не надо при этом называться благотворительной организацией! Но так и сказать, что у нас такое вот дружественное попечение этой больницы...

Они, наверное, запутались сами. Не продумали до конца, что они хотят»

Ответ:

«Поднимаете руку» на всемирно известную актрису?
«вы Чё?»

Намерено говорите о том, что благотворительность Фонда заключалась лишь в приезде Милы Йовович? А то, что фонд подарил больнице медицинское оборудование, детскую игровую комнату, исполнение желаний к Новому Году (согласно мечтам детей в преддверии Нового Года были доставлены подарки), ко всему прочему, и сейчас продолжается согласование с больницей дополнительного медицинского оборудования для нее. Об этом вы не упоминаете. Это же вписывается в разбрасывание ярлыков-обвинений – а что тогда благотворительность? Да и в каких цифрах и килограммах можно измерить мечту ребенка?! Зачастую детям и дела нет до этих коробок и ящиков. А игрушка Лего – мечта.

А как вы объясните посещение Детской городской больнице №1 (С-ПБ) Жераром Депардье и Фондом, которые подарили медицинское оборудование на 2млн. рублей. Об этом писали и говорили все СМИ, а вы почему-то до сих пор пребываете в неведении.

И после этого еще остаются вопросы, что Фонд не выполняет свои обязательства перед больницами. Что за укор? Может быть, вы не знаете такую форму отношений?!

И совсем уж низко измазывать в грязи великих актеров: Шерон Стоун, Кевина Костнера, озвучивая якобы огромные гонорары за их приезд к нам. Следуя вашей логике, Паваротти, к которому на мероприятие приехали Андреа Бачелли, Лайза Минелли, Стинг, тоже платил им деньги? Или может быть, исходя из вашего собственного понимания своей роли в искусстве и репутации, вы таким образом, пытаетесь принизить их. Тем более, что для подобных вещей очень важна не денежная составляющая. Разве можно какими-то деньгами посчитать то, что Шерон Стоун сняла с себя оберег? Хотя для нее было бы легче вынуть, условно

говоря, 100 \$ и дать этой девочке. Чем бы это закончилось? Походом в McD, а как следствие, потом спустить все это в унитаз.

Вы говорите о сомнительной репутации Фонда. Но при этом ничто не помешало Фонду до его юридической регистрации, посещать детские больницы и делать добрые дела. Поэтому я считаю, что Шэрон Стоун отдала самое дорогое, так как в отличие от вас, она не считает самым дорогим деньги.

На мой взгляд, совсем унижительно то, когда вы говорите, что нельзя было тратить такие деньги на звезд, которые к нам приехали. Но вы же теперь со своей подругой Ольгой Григорьевой обзваниваете международные артистические агентства, многие из которых являются нашими партнерами, и говорите о завышенных ценах артистов, понимая, что когда вам называют такие цены – это своеобразная форма отказа и нежелание приезжать 1 июня на ваше мероприятие. Тем более, все понимают, что вы и есть катализатор этого скандала. Поучитесь у Паваротти и у других звезд, к которым их коллеги приезжают бесплатно. Хотя понятно, чего уж там, можно завысить и цены, продав пару лишних контейнеров с бананами. И не надо измазывать всех в одном деръме.

4. «*В прошлом году у нас был не очень хороший сбор после концерта в Петербурге. Но мы учли ошибки, понимаем, что в следующем году мы должны сделать другой концерт. Цель одна — собирать денежные средства.*»

Ответ:

Закономерный вопрос: Если у Хаматовой – неудачное мероприятие - это нормально, то мероприятие Фонда «Федерация» - преступление?

Мероприятие в Ледовом Дворце Санкт-Петербурга показало, что город, к сожалению, не всегда готов к подобного рода событиям.

Это Москва может продавать за деньги фотографии со звездами и покупать танец с голливудским актером.

5. «*Наш фонд существует немножко в другом варианте, поэтому мы, конечно, вынуждены считать каждую копейку для того, чтобы сотрудники получали зарплату, чтобы они могли полностью отдаваться работе. А если мы говорим про концерты, то мы тоже*

стараемся экономить каждую копейку в буквальном смысле, для того, чтобы вся основная помощь шла детям. Мне кажется, что в том фонде другая ситуация изначально.»

Ответ:

Безусловно, в нашем фонде другая ситуация изначально. Мы не осуществляем сбор денег на наших мероприятиях и не собираем денег на содержание фонда и на зарплаты его сотрудников. А стараемся привлечь как можно больше партнеров и меценатов, которые бы помогли нуждающимся больницам напрямую.

PS Жаль, что те деньги, которые ваш фонд и НАШ ФОНД могли бы отдать больным детям, придется тратить на адвокатов и на обеспечение работой юристов.

Коммерсант®

Владимиру Путину испортили песню

Соучредитель фонда "Подари жизнь" актриса Чулпан Хаматова рассказала "Ъ", что о существовании фонда "Федерация" узнала "дня за два до концерта, когда увидела афишу в Москве". "Стала узнавать, оказалось, что список попечителей фонда — это закрытая информация. Мне удалось найти этот список, в нем были либо люди, о которых никто ничего не знает, либо просто люди с сомнительной репутацией", — сообщила госпожа Хаматова, отказавшись назвать имена из этого списка. По сведениям актрисы, "фонд возник дней за десять до концерта": "Подготовка такого концерта — минимум полгода, поэтому, видимо, возникновение фонда было вынужденным, чтобы как-то ответить на вопрос, кто и зачем все это устроил". "Участие в благотворительных концертах Владимира Путина — чистая фантастика, я знаю единственный фонд, к которому неравнодушен премьер-министр, это прекрасная организация "Подари жизнь" во

главе с Чулпан Хаматовой",— говорит руководитель благотворительной программы "Российский фонд помощи" Лев Амбиндер. По его словам, такие скандалы сильно вредят делу благотворительности в стране. "Мы и наши коллеги из других фондов отчитываемся за каждый рубль перед своими донорами. А эти ребята из "Федерации" теперь заявляют, что не планировали ничего собирать, хотя еще до концерта Владимир Киселев утверждал, что поможет избранным клиникам,— заявил господин Амбиндер.— Мы уже получаем письма с проклятиями, в одном так и говорится: "Все ваши фонды — та же профанация, что и "Федерация"".